MonHukonosa, MNMerpaHka A.
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From: boroeea, Onua K.

Sent: 16 Hoemepwu 2023 1. 13:54

To: MonHukonosa, MNetpaHka A.

Cc: AnekcaHapos, MNnameH [.; Nlazapoea, MuneHa T.

Subject: FW: O N2 52574

BX-E-6912/16.11.2023

From: MNonHuKonoea, NeTpaHka A. <papopnikolova@npp.bg>
Sent: Thursday, November 16, 2023 1:49 PM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: ON Ne 52574

From: l.ivanova@thetaconsult.com <l.ivanova@thetaconsult.com>

Sent: Thursday, November 16, 2023 1:47 PM

To: NMonHukonoea, NeTpaHka A. <papopnikolova@npp.bg>

Cc: Ivaylo Pastuhov <i.pastuhov@thetaconsult.com>; Mariyana Dimitrova <m.dimitrova@thetaconsult.com>; Yavor
Andreev <y.andreev@thetaconsult.com>

Subject: OMN Ne 52574

YBaxkaema r-xo NonHMKoNoBa,

BbB Bpb3Ka C HanpaBeHOTO OT Bac 3anuTBaHe 3a MHAMKATUBHO NpeanoxeHue 3a [locTaBKa Ha €TaNIOHEH U3TOYHUK
Ha MOHM3MPaLLO NbyeHMe 3a KannbpupaHe M NPoBepKa Ha cpeacTBa 3a namepsaHe B "AELL Kosnogyi" EAL, 6ux
MCKana ga HanpaBA HAKOU NOACHEHUA, C Len Aa NPeaNoXKMmM MaKCUManHO TOYHUTE U3TOYHULM.
Mpegnarame pasnMyHU BapuaHTK Ha LWUMPOKONNOLWHMTE €TaNI0HHU M3TOYHMLM, KaTO 33 NPUMEp Lie U3MoN3Bam
KoZloBaTa HOMEHKNaTypa 3a ctaHaapTeH °Sr ustouyHuk (c pasmep 10x15 cm, ¢ akTusHocT 3 kBq v TonepaHc Ha
npoussoacTBeHaTa akTuBHocT £ 30%):
1. MpoaykTos Koa: SIR0O7031 — ToBa e paboTeH/KOHTpoNeH u3TouHUK (working class, cbrnacHo ISO 8769), cbe
cepTudUKaT 338 HOMUHANHA aKTUBHOCT OT npoussoauTena (EZN);
2. Mpoayktos Koa: SIRO7033 — ToBa e eTaNoOHeH U3TOYHUK, CbC cepTuduKaT 3a KanmbpupaHe ot DAKKS, HO He e
Class 2, cbrnacHo I1SO 8769;
3. MMpoaykros koa: SIRO7032 — ToBa e eTaNIOHEH U3TOYHMK, CbC cepTudUKaT 3a Kannbpupare ot DAKKS u e Class
2, cvrnacHo ISO 8769.
B pea ot 1 Kbm 3 HapacTBa M LieHaTa Ha M3TOYHMKA.

OcBeH NocoYeHuTe CTaHAAPTHU U3TOHHULUM, MoraT ga 6bvaaT Npou3BeAeHU U TEXHU ,BapuaLMm”, KOUTO NO NPaBUAO
€a Ha No-BUCOKa LeHa. B cnyyait Ha NpoM3BOACTBO Ha M3TOYHMK NO NapameTpu Ha KAMEeHTa, HOMeHKAaTypaTa
nony4asa aonbvaHUTEeNHa Byksa ,B“, a netre uudpu morat aa 6baat pasnuyHKM, cnopes Tosa, Kbae TOYHO e
pa3nuKaTa CNpAamo CTaHAaPTHUA apTUKYA U 3aTOBa He Mora Aa 6baa No-KOHKPeTeH, Kaksu Buxa 6unu Te. ObwmAar
BMA, Ha eTana Ha obepupaHeTo 6m U3rnexaan no cnegHusa HauuH: SIRBxxxxx. Hanpumep 8bB BaweTo 3anuteaHe ce
OT/NMYaBa CTECHABAHE Ha A0NHUA MHTEPBa/ Ha To/lepaHca Ha NPOM3BOACTBEHATa aKTMBHOCT A0 -5% (cnpamo
cTaHpapTHUTe -30%) 1 paswmupasaHe Ha ropHUA nHTepsan ao +35%.

Mpwu enaHue oT Bawa cTpaHa, MoXxem A3 06CbANM NO-KOHKPETHO KaKBU M3TOYHULM BUXTE MCKanu Aa NpeasoKum
1 Aa Bu pagem nHauKkatueHa odepra 3a TAX, KOATO A3 OTroBapA Ha U3UCKBaHMATa Bu.

C yBaxkeHue,
Jloamuna MeaHoBa



Mosppasy,

Mopmuna UsaHosa
dusuk, AromHa pusuka

Tura-Koucynr 00
yA. JTeecku pug“Ne 20
1680 Codua, Bwarapwa
Ten.: +359 2 9640950
Mo6uneH: +359 896761764
l.ivanova@thetaconsult.com

www.thetaconsult.com
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MTBNEH MHKEHEPVIHT B OBNIACTTA HA PAOMALIMOHHNA
KOHTPOA ¥ PAOUALIMOHHATA 3AWMTA




